
Program putovanja:
Putovanje Norveški fjordovi velika tura avionom. 8 dana/7 noćenja putovanje avionom,
autobusom I brodovima

Vrijednost više:
uključeno 5 večera u hotelima, Flam željeznica , krstarenja po fjordovima , posjet Oslu i
Bergenu !

1. DAN ZAGREB - OSLO

Sastanak putnika s voditeljem putovanja u zračnoj luci u Zagrebu kod šaltera informacija u 04.30
sati. Prijava na let Lufthanse LH 731 za München s polaskom u 06.20 sati. Dolazak u zračnu luku u
Münchenu u 07:25 sati. Nastavak puta letom LH 2424 u 12:35 sati.  Dolazak u zračnu luku Oslo
Gardemoen u 14:45 sati. Transfer autobusom do hotela u blizini zračne luke. Smještaj u hotel.
Slobodno vrijeme za odmor i osobne programe. Večera. Noćenje. 

2. DAN   OSLO – LJEPOTE SLAPOVA I FJELLOVA - GEILO

Doručak. Vožnja do Osla, razgled grada autobusom i pješice: gradska vijećnica - mornarička četvrt
Akker Brygge - kraljevska palača – Parlament - glavna ulica Karla Johanna - utvrda Akershus.
Nastavak razgleda Osla vožnjom kroz  muzejsku četvrt Bygdoy.  Zaustavljanje na vrhu poluotoka
gdje su muzeji Kon Tiki i Fram, te kipovi polarnih istraživača.  Posjet Vigeland parku, remek djelu
velikog norveškog kipara Gustava Vigelanda s 227 monumentalnih skulptura na temu života i smrti i
ljudske sudbine. Odlazak iz Osla. U nastavku vožnje ulazimo u velike prirodne ljepote, u krajolike
norveških stjenovitih fjellova, guste crnogorične šume, rijeke i brzace bogate ribom, stada ovaca,
mala slikovita jezerca i smaragdnozeleni slapovi očarati će svakog posjetitelja. Najpoznatije
norveške bajke, mitovi i narodna predanja vezani su uz ovaj dio Norveške. Smještaj u hotel u Geilu,
centru zimskih sportova na slikovitom položaju iznad jezera. Večera. Noćenje.

3. DAN GEILO – VISORAVAN HARDANGERVIDDA – HARDANGERJORD - BERGEN

Doručak. Danas nas očekuje fantastičan krajolik visoravni. Vožnja fascinantnom divljom visoravni
Hardangervidda, jednim od najljepših predjela divljine u Norveškoj uz zaustavljanje na najljepšim
panoramskim mjestima.Zaustavljanje kod vodopada Voringfoss u Eidfjordu koji se spušta 182 m u

8 dana

od 0 €



dubinu.  Putovanje se nastavlja prema obali Hardangerfjorda „ voćnjaka Norveške“. Prijelaz fjorda
preko novoizgrađenog mosta Hardanger, najduljeg najduljeg norveškog visećeg mosta. Vožnja uz
obalu fjorda uz mala pitoma naselja. Dolazak u Bergen. Razgled Bergena, jednog od najljepših većih
skandinavskih gradova: očuvane drvene kuće iz doba Hanse - luka Bryggen - utvrda Bergenhus -
crkva sv. Marije - slikovita riblja tržnica koja će vam dočarati sve bogatstvo ribljih specijaliteta
Skandinavije. Bergen je stoljećima bio središte trgovine s dalekim sjeverom i njegova povijesna
jezgra je pod zaštitom UNESCa.  Odlazak do hotela u okolici Bergena. Noćenje.

4. DAN BERGEN – VOSS – FLAM ŽELJEZNICA – KRSTARENJE SOGNEFJORDOM – EIKUM 

Doručak. Vožnja do mjesta Voss, turističkog središta na jezeru.Ukrcaj na vlak do Myrdala, Ukrcaj na
slavnu Flam željeznicu, jednu od najpoznatijih željezničkih ruta Norveške. Vožnja kroz spektakularne
predjele, mala naselja , stare crkve i  uz zaustavljan je  za fotografiranje kod slapa Kjosfossen.Ova je
željeznica zbog strmog uspona u planine jedno od čuda umijeća izgradnje željeznica. Dolazimo
vlakom do obale „kralja fjordova“ Sognefjorda, najdužeg fjorda Norveške  koji se dužinom od preko
200 km proteže duboko u unutrašnjost. Vlak napuštamo na rukavcu fjorda Aurlandsfjord. Ukrcaj na
brod i plovidba fjordom od Gudvagena do Flama. Iskrcaj s broda I transfer do hotel ana području
Sognefjorda u Eikumu. Večera. Noćenje.

5. DAN   EIKUM – LEDENJAK BRIKSDAL - KRSTARENJE GEIRANGERFJORDOM -ALESUND

Doručak. Vožnja blizu ledenjaka Briksdal, djela ledenjaka Jostedalen koji je proglašen nacionalnim
parkom. U ovom danu doživjeti ćete najpoznatije krajolike Norveške, često fotografirane motive
razglednica i turističkih prospekata. Dolazimo na vidikovac iznad poznatog Geirangerfjorda,
prirodne znamenitosti pod zaštitom UNESCa. Ukrcaj na brod u Geirangeru i plovidba ovim
najpoznatijim fjordom Norveške uz slapove romantičnih imena kao što je „Nevjestin veo” i „Sedam
sestara“i pogledom na usamljene farme iznad fjordova. Iskrcaj s broda u Helesyltu. Nastavak
putovanja prema Alesundu, gradu poznatom po nekim od najljepših primjera Art Noveau arhitekture
u Europi. Jedinstveni položaj grada  na više otoka i palače s početka 20.stoljeća čine ovaj grad
jednim od najzanimljivijih u Norveškoj. Razgled gradskog središta.  Smještaj u hotel. Noćenje.

6. DAN    ALESUND – TROLOVA CESTA -PUT PEERA GYNTA       

Doručak. Odlazak iz Alesunda. Vožnja poznatom planinskom Trolovom cestom, uz vodopade i
predivnu panoramu. Zaustavljanje na vrhu puta uz vodopade i centar za posjetioce, uz mogućnost
šetnje panoramskim terasama i mostovima. Vožnju nastavljamo kroz područje velikih prirodnih
ljepota najprije kroz dolinu Romsdalen. Na ovom dijelu puta započinju spektakularni slapovi i riječni
brzaci, mala tipična naselja i norveške drvene crkve. Put nastavljamo  planinskom cestom Peer
Gynta, jednom od najpoznatijih turističkih ruta Norveške. Zaustavljanje na najljepšim panoramskim
točkama ovog puta. Smještaj u hotel na području puta Peera Gynta. Večera. Noćenje. 

7. DAN   PUT PEERA GYNTA – LILLEHAMMER -OSLO     

Doručak. Put prema jugu započinjemo odlaskom prema najvećem jezeru Norveške Mjosa i
panoramskom vožnjom uz njegove obale. Zaustavljanje u Lillehammeru, nekadašnjem domaćinu
zimske Olimpijade. Šetnja glavnom ulicom Storgata. Posjet muzeju na otvorenom Maihaugen
(uključena ulaznica). Ovo je jedan od najpopularnijih muzeja na otvorenom u Norveškoj .Ovdje ćete
vidjeti kolibe I imanja 18.stoljeća pa sve  do kuća 20.stoljeća, ribarskih koliba, priču o razvoju pošte,
starinskim zanatima i svakodnevnom životu Norveške kroz stoljeća. Nastavak vožnje prema Oslu.
Smještaj u hotel u blizini zračne luke. Večera Noćenje.

8. DAN  OSLO - ZAGREB

Doručak. Slobodno vrijeme do odlaska u zračnu luku. Preporučujemo posjet obližnjem muzeju vojnih
zrakoplova koji je nadomak hotela ili odlazak u centar Osla vlakom.  Transfer do zračne luke u
poslijepodnevnim satima. Prijava na let Lufthanse  LH 867 za Frankfurt. Odlazak zrakoplova u 18.50
sati. Dolazak u zračnu luku u Frankfurtu u 20.55 sati. Nastavak putovanja letom LH 1404  za Zagreb



 u 22.10 sati. Dolazak u zračnu luku Zagreb u 23.35 sati.

***Važna napomena: redoslijed obilazaka podložan je promjenama ovisno o prometu i procjeni
pratitelja putovanja.



Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

prijevoz zrakoplovima Lufthanse na liniji Zagreb/München-Oslo i Oslo/Frankfurt -
Zagreb   s uključenim pristojbama zračnih luka
transfer od zračne luke do hotela I natrag
Prijevoz autobusom na turi po Norveškoj
Sve razglede I izlete prema programu
smještaj u dvokrevetnim sobama na osnovi 7 noćenja u hotelima 3/4* u Norveškoj :
2 noćenja s polupansionom (doručak i večera) u hotelima na području zračne luke Oslo
Gardemoen
1 noćenje s polupansionom (doručak i večera) u hotelu u Geilu
1 noćenje s buffet doručkom u hotelu u okolici Bergena
1 noćenje s polupansionom (doručak i večera) u  hotelu u Eikumu na području
Sognefjorda
1 noćenje s buffet doručkom u hotelu u Alesundu
1 noćenje s polupansionom (doručaki večera) u hotelu na putu Peera Gynta
 Vožnju Flam željeznicom
Vožnju željeznicom Voss- Myrdal
Krstarenje brodom po Sognefjordu
Krstarenje brodom po Geirangerfjordu
prijevoze trajektima tijekom ture
ulaznicu za muzej na otvorenom Maihaugen kod Lillehammera
licenciranog turističkog voditelja   putovanja
osiguranje od odgovornosti i osiguranje jamčevine,
troškove organizacije i realizacije putovanja

 

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

ulaznice za muzeje i kulturno-povijesne spomenike koje nisu navedene kao uključene I
koje možete posjetiti u slobodno vrijeme
dodatne sadržaje I troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne
prirode(piće, dodatni obroci,telefon, karte za javni gradski prijevoz itd.)
putno osiguranje

DOPLATE I POPUSTI:

Doplata:

doplata za jednokrevetnu sobu : 350 EUR

Trokrevetne sobe:

Mogućnost smještaja u dvokrevetnoj sobi s pomoćnim ležajem u hotelima :na upit.

INFORMACIJE:



Podaci potrebni kod rezervacije aranžmana:

Molimo da prilikom rezervacije aranžmana obavezno date slijedeće podatke: ime i prezime,
datum rođenja, državljanstvo i broj putovnice ili osobne iskaznice. Ovi su podaci potrebni za 
liste putnika.

Informacije o letu:

Prijevoznik: Lufthansa

LH 1731 Zagreb 06:20 München 07:25
LH 424 München 12:35 Oslo 14:45
LH 867 Oslo 18:50 Frankfurt 20:55
LH 1404 Frankfurt 22:10 Zagreb 23:35

Težina prtljage: po osobi dozvoljen je 1 komad prtljage koja se predaje  na šalteru maksimalne
težine do 23 kg. Ručna prtljaga podložna je pregledu,unošenje tekućina u zrakoplov je
ograničeno. Dozvoljen je jedan komad ručne prtljage po osobi maksimalne težine do 8 kg.

Preporuka putovanja:

Ovo putovanje preporučujemo svim putnicima koji vole velike prirodne ljepote. Neke od
najvećih prirodnih ljepota Norveške vidjeti ćete na ovom putovanju: fjordove, visoravni -
fjellove, jezera, ledenjake, planinske turističke rute,vožnje planinskim željeznicama,
grandiozne slapove i posebno atraktivnu plovidbu fjordovima . Program uključuje 5
polupansiona u hotelima (doručak I večera), te 2 noćenja u hotelima s buffet doručkom.Vožnje
vlakovima I plovidbe po fjordovima uključene su u cijenu putovanja!  Prije polaska na
putovanje putnici će dobiti detaljne praktične upute o svim praktičnim detaljima i pripremama
pred put.

VAŽNE INFORMACIJE:

Završno pismo dostavljamo vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni
dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska,
kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl.
Eventualne doplate za izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili
lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje
prije puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta
navedenih u programu na dan formiranja programa. Program nije pogodan za osobe sa
smanjenom pokretljivošću ili za osobe koje zahtjevaju upotrebu WC-a u autobusu. Organizator
putovanja ne može utjecati na dužinu čekanja na graničnim prijelazima, na prometne prilike
kao i  na vrijeme dolaska autobusa u Hrvatsku na povratku s putovanja. Agencija ima pravo
promjene redoslijeda programa.

Granične, vizne i zdravstvene formalnosti:

Za državljane RH viza za ovo putovanje nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća
osobna iskaznica ili putovnica. Strani državljani dužni su se sami informirati o dokumentima
potrebnim za ulazak u određenu zemlju u matičnom Ministarstvu vanjskih poslova ili
veleposlanstvu zemlje u koju se putuje Preporučujemo osiguranje od posljedica nesretnog
slučaja i bolesti na putovanju.

UPLATE I REZERVACIJE:

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 31 dan prije početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz
uplatu predujma. Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i



bolesti na putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. 
U slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za putovanje,
Vaša rezervacija nije potvrđena! Potom 48 sati prije putovanja završno pismo. Ako se na
putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 20 dana prije početka paket aranžmana
putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja. 

MOGUĆNOSTI PLAĆANJA:

gotovina, internet bankarstvo
kreditne kartice: Diners, Maestro, Visa, Mastercard

 Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o
putovanju. Svojim potpisom na ugovoru o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga
molimo cijenjene putnike da pozorno pročitaju uvjete. Sukladno ZPUT-u Agencija je s
osiguravajucím društvom UNIQA osiguranje d.d. Zagreb temeljem Ugovora o osiguranju od
dana 14.09.2023. ugovorila: osiguranje jamcěvine za slucǎj nesolventnosti koje omogucáva
Ugovaratelju/Putniku neposredno ostvarivanje prava iz jamcěvine od osiguravajucég društva
pod brojem police 45 - 7002936394 te osiguranje od odgovornosti za štetu koju Agencija
prouzrocǐ Putniku neispunjenjem, djelomicňim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obveza
iz Ugovora pod brojem police 11 - 7002936569. U slucǎju nastanka osiguranog slucǎja
Ugovaratelj/ Putnik je dužan na najbrži nacǐn kontaktirati osiguravatelja UNIQA osiguranje d.d.
Zagreb. Ovo vrijedi kao potvrda o osiguranju za slucǎj stecǎja ili platne nemogucńosti Agencije
i osiguranju od odgovornosti za štetu. Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje
informirate na službenoj stranici Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH,
www.mvp.hr. Kategorizacija hotela odgovara lokalnoj kategorizaciji.

Rok za prijavu: do 45 dana prije puta   

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)

http://www.mvp.hr


Slike














